

# 杭州医药港来了会计师投资人 共同为拟上市药企把脉献计

## “爱利斯”成立 绍兴首家慈善信托

本报讯 5月12日,在杭州医药港管理办公室主办,浙江省股权交易中心、浙江医健产业联盟承办的“生物医药资本市场沙龙”现场,聚集了毕马威会计师事务所及众多投资机构,为多禧生物、联川生物等30余家拟上市企业送上市辅导服务。

当天,毕马威会计师事务所合伙人分享了生物医药企业资本市场之路的机遇与挑战、港股A股最新审核关注点,以及企业家应对策略、港股与A股之间的优势区别等。圆桌论坛环节,来自云天齐、领瞻资本的专家解读上市规则,分享上市业务经验,为拟上市企业答疑解惑。现场气氛热烈。

杭州市政府、民建浙江省委和中国投资发展促进会于日前举办第五届万物生长大会,公布了《2021杭州独角兽&准独角兽企业榜单》。其中的47家医疗健康准独角兽名单中,来自杭州医药港的16家企业榜上有名。

数据显示,今年一季度,杭州医药港的生命健康产业工业产值增幅达19.9%,其中生物药品及医疗器械增幅达27.96%,集聚了超过1400家生物医药企业,已然成为杭州乃至浙江生物医药产业核心区。

小镇负责人表示,为创造一流生物医药孵化环境,小镇先后与大院校开展合作,建设了中科院医学所一期、中国药科大学(杭州)创新药



物研究院等一批创新服务平台;与浙医一院、浙医二院等省内一流医院共建临床研究中心,促进创新药物研发及成果转化。同时,钱塘区母基金与社会机构合作13只子基金,设立生物医药直投基金,为创新创业项目后续成长注入动力。

该负责人表示,杭州医药港下一步将持续打

造“万亩千亿”新产业平台、“双轮驱动”建设省级特色小镇,继续发挥全链式产业生态体系优势,打好招大引强、项目建设、生态优化、企业培育组合拳,引领、带动全省生物医药产业高质量发展。

通讯员 李丹 本报记者 赵琦

本报讯 日前,由绍兴市柯桥区慈善总会和浙江爱利尔染整有限公司联合发起的绍兴市首个慈善信托——爱利尔慈善信托成立。继杭州、宁波之后,绍兴至此成为全省成立慈善信托的地市。当天仪式上,首批6名受助对象得到每人5000元善款。

慈善信托是指委托人基于慈善目的,依法将其财产委托给受托人,由受托人按照委托人意愿、以受托人名义进行管理和处分,开展慈善活动的行为。我国《慈善法》规定,慈善信托属于公益信托,由民政部门进行管理,慈善组织或信托公司可以担任慈善信托的受托人。

“慈善信托的核心是‘受人之托,代人行善’,不仅可以保障慈善资产的安全、规范使用,也可以发挥金融机构在资产保值增值方面的专业特长,便于接受银保监会和民政部门的共同监管。”柯桥区慈善总会负责人表示,成立爱利尔慈善信托是柯桥区初次涉足慈善信托领域,是对慈善项目化运作和慈善资金保值增值的一次新型探索实践。

据了解,“爱利尔”是一家老牌印染企业,20多年来一直致力于关注留守儿童、扶贫帮困、抗击疫情捐款、组织员工献血等慈善公益活动。为了让慈善公益之火“长燃不熄”,公司捐赠100万元,设立爱利尔慈善信托,并委托万向信托股份公司运营,主要开展特定困难人群以及其他符合信托目的的捐助项目。

“我是一名企业家,更是一名党员,在我眼中,慈善不等于一个活动、一次捐助,而是一件实实在在的事,更是企业长期的责任和目标。”爱利尔染整董事长陈建钢说。

钟伟 许镜雷

# 舟山持续发力吸引外国高端人才 发出自贸片区第20本5年期外国人工作许可证

## 探索从书画艺术到书画产业 “翰墨飘香”研讨会举行

本报讯 近日,新加坡某研究机构首席科学家通过全程网办,收到了舟山市科技局签发的5年期外国人工作许可证,并获得科技局的帮助为其办理签证入境。这是舟山发出的第20本自贸片区5年期外国人工作许可证。据悉,20本外国人工作许可证持有者均为外国高端人才。

随着浙江自贸试验区建设的不断推进,舟山引进海外智力和人才工作呈现出强劲势头,企业和科研院所引进越来越多的外国高端人才来舟工作。舟山市科技局以改革创新为牵引,着重围绕外国人才“进得来”“留得住”“融得进”“营得顺”“管得牢”五个目标,探索外国人工作许可创新制度实践,聚焦国际贸易优势,护航舟山经济社会发展。

资料显示,2018年3月,舟山率先实现外国人工作许可证、工作类居留证件“一窗受理、一口办结”,在自贸区综合服务大厅设立“外国人来华工作证件办理专窗”,将原先分设的办事窗口整

合为综合窗,变“多头受理”为“一窗受理”,实现由“至少跑两地、跑四次”缩减到“最多跑一地、跑一次”。两证审批时限由法定的45个工作日缩短至7个工作日,A类人才可加急在3个工作日内办结。

截至目前,已有3200余名来舟工作外国人享受到了该项服务,受到用人单位和外国人的欢迎和好评,今年浙江省也全面推广了外国人来华工作和居留“一件事办理”。

“十三五”期间,舟山累计入选国家级外国专家近10名,省级外国专家40余名,国家级海外引智项目5项,省级海外引智项目100余项,获得各省级补助资金6000余万元;荣获省政府友谊奖3名,获得省长接见并颁奖。

舟山市科技局主要围绕舟山“一桶油”“一艘船”和“一条鱼”产业经济的转型升级,引进海外技术创新人才,推动关键技术、生产工艺、产品设计新突破。

引进具有跨国经营、跨文化管理能力的企业家和战略规划外国专家,产生了较好的经济和社会效益。其中,海士德引进的日本籍研发专员先后研发出了芥末螺肉、日式鱿鱼片等近50种新产品。得益于这些别具风味的海洋休闲食品,即使在疫情期间,海外订单量依然增加了60%。2020年,该企业产值实现3.5亿元左右,比2019年增加近5000万元。

舟山下一步将试点实行外国人来华工作许可差异化流程,实行“告知承诺”“容缺受理”等制度。出台外籍人才认定办法,对拟长期在自贸试验区工作的高科技领域外籍人才、外国技能型人才和符合自贸试验区产业发展方面的单位聘雇的外籍人才,放宽年龄、学历和工作经历的限制,经认定一次性给予2年以上的工作许可,为舟山引进更多自贸试验区人才提供便利。

远飞

本报讯 中华瑰宝书画艺术如何借助产业优势焕发新的生命力?在5月11日由浙江省浙商研究会新经济委员会主办的“翰墨飘香”探未来——从书画艺术到书画产业研讨会上,来自文艺界、商界等人士共聚一堂话转型。

5月1日至5月10日期间,知名书画家吴思源展出书画作品。研讨会上,吴思源为与会嘉宾解读了展出的33幅作品,包括创作背景、个性追求和表现形式等。“我们在市面上如何买到性价比高的优质书画作品?”华翼科技副总裁周玲就此发问,市面上名书画奢贵,而很多作品并非真迹,令大多数企业家对购买书画敬而远之。“书画产业对应的使用场景不够明确,市场定价也不清晰。”周玲说。

浙江省时代诗词研究院副院长思尘表示,书画作品定价无固定标准,一般参考画家的艺术造诣与社会头衔,还可参考文化部艺术品评估委员会对其做出的评估等。购买者凭借与书画作品的机缘“妙手偶得”。

浙商研究会执行会长丁猛进而提议,推进“书画艺术”和“浙商”群体进一步融合发展。浙商研究会副秘书长、浙商研究会新经济委员会副会长兼秘书长卢伟表示,书画艺术到书画产业还有很长的一段路要探索。“多年来通过浙商创业青云榜等活动,持续寻找推动浙商未来的力量。文化艺术也是未来,文化薄弱亦是蓝海。”

“谁是我的买家?这应该是书画产业推广的基点。”浙商研究会产业专委会秘书长丁丽丽表示,以企业家为例,购买书画既可以提升自己的艺术品位,也是合理进行资源配置包括家族传承、产业投资的有效方式,同时有助于打造企业文化。

“书画家要加强与大众的交流,积极参与公益性活动,通过活动走向大众。”诗人思尘表示,参考送春联进社区的方式,诗书画艺术联合亦能帮助书画艺术破圈。“比如一家旅游景区进行文旅宣传时,画家创作,文人题词,书法家书写,这既是诗书画的联动,也能够将作品推向大众。”

杭州瑞利声电子科技有限公司董事长何赛萍则建议,搭建艺术家、艺术作品鉴赏交流的平台。长财集团总经理何志勇表示,书画产业可以与其他产业进行合作,诸如举办诗画酒会,让书画走进大众家庭。

原杭州海关财务处处长申屠水平认为,书画产业可以从四个方面发力,即书画艺术家创作优秀作品的同时积极走入大众群体,搭建书画与应用场景、需求人群相结合的桥梁,探索鉴赏评估体系和“价格指数”,以及结合流量建立互联网展示和交易平台。

本报记者 赵琦 通讯员 何丹丹

# 杭州南宁联合破获一起走私大案 打掉3个团伙,查扣4500条电子烟弹

本报讯 5月11日,杭州海关、南宁海关对外宣布联合破获一起电子烟弹(加热不燃烧卷烟)走私大案。在浙江绍兴、广西防城港、广东深圳及湖南邵阳等地开展抓捕,打掉电子烟弹走私团伙3个,抓获犯罪嫌疑人13名,现场查扣电子烟弹4500条。

去年11月,杭州海关缉私局所属绍兴缉私分局接到绍兴市烟草专卖局移交线索:绍兴公安部门在侦办一起国内非法经营案时发现,广东佛山一个团伙专门从越南走私电子烟弹入境并在省内多地销售牟利。

接到线索后,海关缉私、地方公安及烟草部门迅速开展联合研判,拟定由海关缉私部门负责侦办走私犯罪事实,地方公安部门负责侦办国内非法经营犯罪事实的联合办案方案。案件侦办过程中,南宁海关缉私局与杭州海关缉私局充分发挥各自专业优势和技术优势,共享情报、对碰线索,逐渐厘清境外购买、走私入境、保货运输等

环节脉络,很快发现以唐某、贾某为首的广东走私电子烟弹团伙和廖某为首的广西绕关走私团伙的犯罪踪迹。

今年4月21日凌晨,海关缉私、地方公安及烟草部门执法人员分成多个行动组,在预定地点集结完毕。指挥部一声令下,分布在浙江绍兴、广西防城港、广东深圳以及湖南邵阳等地的行动组迅速同步收网,一举将通关、转运、销售各涉案环节的犯罪嫌疑人抓获归案,实现了对犯罪行为的链条打击。

经初步查明,涉案电子烟弹在境外生产,由走私分子通过航空渠道将电子烟弹运到越南。2019年下半年以来,广东2个走私团伙互相勾结,从越南购买电子烟弹并经广西中越边境非设关地偷运入境,然后运往浙江、北京等地销售牟利。初步证据显示,自2019年8月以来,上述团伙共涉嫌走私电子烟弹案值6500余万元。

目前,该案正在进一步侦办中。

### 小贴士:

电子烟是一种模仿卷烟的电子产品,有着与卷烟类似的外观、烟雾、味道和感觉。它是一种以可充电聚合物电池供电驱动雾化器,透过加热油舱中的烟油,将尼古丁等变成蒸汽后,让用户吸食的一种产品。

一直以来,商家都以电子烟健康无害为卖点,声称其尼古丁、焦油含量比传统烟低,且不含致癌物质,甚至在产品介绍中,打着“戒烟神器”“清肺”等旗号。

据国家烟草专卖局鉴别检验,电子烟弹含有烟草特征性成分,填充物由烟叶制成,属于烟草制品。因此电子烟弹被称作“加热不燃烧卷烟”,除焦油含量相对较低之外,与传统烟草制品基本无差,并非戒烟产品,也没有相关证据可以证明对身体无害。

俞晶 范耀丹 甘丽雅

### 不动产权证书/登记证明作废公告

因无法收回下列不动产权证书或不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

不动产权证书或不动产登记证明号:淳安预千岛湖镇字第21717号;权利人:杭州住房公积金管理中心淳安分中心,杭州银行股份有限公司淳安支行;不动产类型:不动产登记证明;不动产坐落:淳安县千岛湖镇环湖北路1095号2幢802室。

公告单位:淳安县规划和自然资源局  
2021年5月14日

杭州雨宁科技有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

淳安县富文山吊瓜专业合作社遗失公章一枚,编号3301270052942,声明作废。  
淳安县富文山吊瓜专业合作社遗失公章一枚,编号33088110020776,声明作废。

合并公告  
经江山市灿赫园林工程有限公司股东会决议和浙江恒鼎水利工程有限公司股东会决议,江山市灿赫园林工程有限公司拟吸收合并浙江恒鼎水利工程有限公司,江山市灿赫园林工程有限公司(注册资本1000万元)存续,浙江恒鼎水利工程有限公司(注册资本1000万元)注销,合并后存续的江山市灿赫园林工程有限公司的注册资本是2000万元。两公司原存续的债权、债务均由合并后的公司承继。望债权人自见报后45日内到公司申报债权。特此公告

江山市灿赫园林工程有限公司  
浙江恒鼎水利工程有限公司  
2021年5月13日

杭州赛特光伏能源有限公司减资公告  
经本公司股东(出资人)决定:本公司认缴注册资本从100万元减少至20万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到书面通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。  
淳安县厚山农产品专业合作社遗失财务专用章(编号3301270050914),法人章(李水财)各一枚,声明作废。  
绍兴均好电器有限公司遗失公章,编号3306830029080,声明作废。  
浙江军盛健康管理有限公司遗失公章一枚,编号33088110023508,声明作废。

江山市云科环保科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州溯食食品科技有限公司减资公告:经本公司股东会决议:本公司认缴注册资本从1000万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到书面通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

通知债权人申报债权的注销公告  
杭州市拱墅区美家德邻里服务中心经理会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话15397037420

杭州市拱墅区美家德邻里服务中心  
2021年5月11日

遗失声明  
南丽琴(身份证号620521199011110025)遗失广汽本田雅阁车型合格证一份,车架号LHGCCV164M9025348,合格证号WDL032140001956,合格证纸张编号40001956,声明作废。

浙江匀碧文物古建筑有限公司的红江恩遗失文物保护工程责任工程师证书,从业范围:古建筑,证号:ZRCG20151362,声明作废。  
嵊州市信息港网络科技有限公司(编号33068310018921)遗失作废,特此声明。  
上海乐言科技股份有限公司员工孙士利(哈赤)遗失合同编号:JX-1001874的桐信乐言营销管理软件(乐言客)V1.0采购协议;遗失合同编号:LY-1-001255、1017605、1019514、1020462、1021412、4000221、5000544的乐言乐语助听器智能客服机器人软件(乐语助听)V1.5采购协议;该合同一式三联(红白黄),一共遗失合同原件8份,声明作废。

热烈祝贺  
内蒙古大中矿业股份有限公司  
首次公开发行A股  
并在深交所主板成功上市  
股票简称:大中矿业 股票代码:001203